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Dobrodružné hřiště se přesouvá na Pražačku 

Praha, 13. dubna 2026 – Dobrodružné hřiště, na kterém si děti mohou postavit skrýš z prken, 

palet a dalšího originálního stavebního materiálu s využitím opravdového nářadí a nástrojů, nově 

získá v Praze 3 své trvalé místo. Díky velkému zájmu dětí i rodičů v uplynulých dvou letech se 

nyní dobrodružné hřiště přesouvá z pozemku v Jeseniově ulici do sousedství areálu Pražačka, 

kde bude návštěvníků sloužit od dubna do listopadu. 

Děti zvládnou postavit i rozhlednu. Potřebují k tomu jen materiál, nářadí a odborné vedení. Vše potřebné 

jim poskytne právě dobrodružné hřiště, se kterým se děti z Prahy 3 měly možnost seznámit už v průběhu 

pilotního provozu na podzim předloňského, resp. na jaře loňského roku. Letos se hřiště dočkalo několika 

podstatných změn.  

„Především se stěhuje ze školkové zahrady v Jeseniově ulici do areálu Kempu na Pražačce. Na 

pozemku v kempu jsme lépe uspořádali parkování a vytvořili plochu pro tenhle dobrodružný herní 

koncept. Vzniklý areál je oplocený a nabídne dětem i plochu pro menší venkovní hry, jako je kroket nebo 

pétanque,“ popsal starosta Prahy 3 Michal Vronský.  

A zatímco v uplynulých letech fungovalo hřiště ve zkušebním režimu jen po dobu jednoho, resp. dvou 

měsíců, hřiště na Pražačce zahájí provoz 15. dubna a bude fungovat do 15. listopadu. Hřiště bude 

otevřené od středy do neděle a v provozu zůstane i během letních prázdnin, vždy od 14 hodin. V jarních 

a podzimních měsících se bude zavírat kolem šesté hodiny večer, v létě přibližně o hodinu později. 

"Najít ve městě dobrodružství je pro děti čím dál náročnější. Úspěch dobrodružného hřiště ukazuje, že 

děti potřebují místo, kde můžou experimentovat a vyzkoušet si, že přiměřené riziko ve hře může být k 

užitku, a také získají víc důvěry ve vlastní schopnosti," uvedl radní Prahy 3 Jan Bartko. 

Projekt dobrodružného hřiště připravuje Praha 3 od samého začátku ve spolupráci s DDM Praha 3 - 

Ulita. Městská část zajistila nový pozemek, celé financování a veškeré vybavení. Materiál na stavby se 

shání převážně z vyřazených palet, prken nebo trámů a často pochází z recyklovaných zdrojů. 

Organizátoři z Ulity navíc chtějí nově program rozšířit o drobné workshopy. 

„Dětem nabídneme další možnosti, jak rozvíjet jejich fantazii a zručnost. Budou si moci vyrobit třeba 

ozdoby nebo čísla, která potom připevní na své stavby, anebo si je odnesou domů,“ doplnila 

koordinátorka a lektorka projektu Adéla Holečková z Domu dětí a mládeže Praha 3 – Ulity. 

Cílem organizátorů podle jejích slov je, aby se děti staly spoluautory hřiště hned od prvního dne. Tomu 

odpovídá program zahajovacího středečního odpoledne. Děti budou moci vytvářet vlastní totemy z 

dřevěných odřezků, kterými hřiště samy vyzdobí a vytvoří si k němu osobní vztah. Připravena bude 

kroketová dráha s překážkami postavenými přímo na místě z prken. Děti rovněž pomohou s výzdobou 

cedulí, které budou označovat jednotlivé zóny a rozložení hřiště. Pro účastníky budou připraveny 

originální ceny. 

„Věříme, že tato podoba otevíracího dne děti navnadí k opakovaným návštěvám a pomůže organicky 

včlenit toto nové místo do života naší městské části,“ uzavřela Adéla Holečková. 

 


